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Referat af 
Ordinær generalforsamling i Blovstrød Løverne  

Onsdag d. 25. februar 2026 kl. 19:15 i klubhuset på Skovvang Stadion 
 

Dagsorden var: 
 

1. Valg af dirigent og referent 
2. Bestyrelsens beretning om foreningens aktiviteter i det forløbne år. 
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse. 
4. Fremlæggelse og godkendelse af budget samt fastsættelse af kontingent for det 

kommende år. 
5. Indkomne forslag. 
6. Valg af formand (i lige år), Christian Thodsen ønsker at udtræde af bestyrelsen et år 

før tid. 
7. Valg af kasserer (i ulige år) 
8. Valg af 2-3 bestyrelsesmedlemmer (i lige år), valg af 1-2 bestyrelsesmedlemmer (i 

ulige år)   
9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 
10. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant 
11. Eventuelt 

 
 
 
1. Valg af dirigent og referenter 
Jørn Thostrup blev valgt med vanlig applaus. 
 
Valg af referent: Torben Krog. 
 
Jørn Thostrup erklærede GF for beslutningsdygtig, da den blev varslet rettidigt.  
 
 
2. Bestyrelsens beretning om foreningens aktiviteter i det forløbne år. 
 
Formanden - Jørgen Johansen - fremlagde elementer fra beretningen, der i sin helhed var 
offentliggjort før generalforsamlingen:  
 
Han startede med en tak til alle i klubben der har leveret et stykke frivilligt arbejde - stort som 
småt.   
 
Der har været en vækst i antallet af medlemmer og begyndertræningen har været et 
tilløbsstykke. Der var udsolgt til mange arrangementer, og der er kommet nye træningstilbud 
– som f.eks. onsdag aften.  
 
I Ungdomsafdelingen er der igangsat en række aktiviteter.  
 
Vi arbejder stadig med hvordan vi håndterer de ambitiøse løbere, og vi er ikke mål men vi 
skal videre, og vi er i gang.  
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Tak til Hold 8 for at arrangere Løvefesten.  
 
Der er afholdt mange arrangementer i 2025 og der er brugt meget arbejde på at planlægge 
Allerød Halvmaraton – der netop her på aftenen har rundet 400 medlemmer. 
 
Vi skal fastholde medlemmer og tiltrække nye, det kræver markedsføring af klubben og 
videre udvikling også i fremtiden.  
 
Vibeke Laumann spurgte til Socialen lørdag – er det permanent, eller er det et forsøg? Det 
er en meget gammel tradition, der her er lavet om. 
Jørgen Johansen svarede, at det for bestyrelsen er fint, at der eksperimenteres. Selve 
ansvaret for Socialen ligger i Motionsudvalget, og bestyrelsen har tillid til, at Motionsudvalget 
har tænkt over det, og det har helt givet sine fordele – men også ulemper – kun at løbe 
socialen den 1. lørdag i hver måned. Dirigenten foreslog at genoptage emnet under 
eventuelt, da det ikke er direkte relateret til bestyrelsens beretning. 
 
Der var ingen bemærkninger til selve beretningen.  
 
Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning af forsamlingen.  
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3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse. 
Kasserer Karsten Specht gennemgik, det før generalforsamlingen, offentliggjorte regnskab 
for 2025.  
 
Karsten sagde at vi er rasende dårlige til at budgettere. Vi ville have lavet 163tkr i 
underskud, men det blev kun et underskud på 27tkr. 
 
En af årsagerne til det mindre underskud er, at Konkurrenceudvalget ikke brugte det 
budgetterede. 
 
Karsten forklarede også han, som bekendt, budgetterer defensivt.   
 
Regnskabet blev godkendt med akklamation. 
 
4. Fremlæggelse og godkendelse af budget samt fastsættelse af kontingent for det 
kommende år. 
Karsten Specht gennemgik det før generalforsamlingen offentliggjorte budget for 2026.  
 
Ved fremlæggelsen forklarede Karsten, at der i år er lagt op til et betydeligt større underskud 
i budgettet end tidligere:  
 

• Der budgetteres med et underskud på 365tkr. 
• Penge er afsat til en cheftræner – vedkommende er ikke fundet endnu. 
• Buffer til Allerød Halvmaraton er indsat på, men der er dog ”risiko” for overskud på 

eventet.  
• Kontingentet står uændret.  

 
Henrik Saabye spurgte hvordan vi kunne lave budget omkring f.eks. Allerød Halvmaraton, 
når vi ikke kender deltagerantallet, og ej heller alle udgifter.  
Jørgen Johansen svarede at intet peger nu på at det går galt – vi har sat 50tkr. af til 
omkostninger hvis vi må aflyse. Intet peger dog i den retning og vi har fået 161 tkr. i en 
fondsansøgning, så best case er et overskud og worst case 50 tkr. i underskud. Break even 
ligger omkring 750 deltagere, og vi er på 400 nu – stadig med et stykke tid til den 15. juni.  
 
Jens Arne Christiansen mente at der mangler åbenhed fordi GF ikke kan forholde sig til en 
buffer og de 161tkr. havde ingen hørt om.  
Karsten Specht forklarede at netop de 161 tkr. kun må/kan bruges til anskaffelser som 
målporte, km. skilte og pavilloner – de udgifter var med i budgettet for løbet – men bliver 
dækket.  
Jens Arne mente at det er vildledende at måle på antal deltagere, hvis vi deler en masse 
masse gratis startnumre ud.  
Karsten Specht svarede at det nu ikke er planen, og heller ikke er tilfældet med de 400 
tilmeldte at der er gratister.  
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Jørgen Johansen sagde at det altid er en overvejelse hvor meget vi skal informere, og det er 
altid ok at spørge hvis man gerne vil vide mere. Bestyrelsen får også kritik af at der  
informeres for meget.  
Jørgen lovede at lave et lille notat om hvordan Allerød Halvmaraton er skruet sammen mht. 
økonomien.  
 
Jens Arne mener stadig ikke at det er godt nok, og at der konstant skal lægges budget frem 
hvor hvordan det ser ud med Allerød Halvmaraton.  
 
Jørgen Johansen sagde at det med fondsmidlerne faktisk står i referaterne fra 
bestyrelsesmøderne.  
 
Henrik Saabye mente at forslaget der drøftes på under punkt 5. netop kunne løses op for 
den lukkethed som Jens Arne og Henrik Saabye oplever fra bestyrelsens side.  
 
Ole Schjellerup slog et slag for at GF udviser tillid til bestyrelsen og ikke den mistillid som 
Jens Arne og Henrik Saabye giver udtryk for. Ole fremhævede at der er hele 20 medlemmer 
i klubben der arbejder seriøst med Allerød Halvmaraton – dem bør der også vises tillid.  
 
Dirigenten efterlyste om der var kommentarer til selve budgettet.  
 
Der kom et forslag om at lave kvartalsregnskaber. Karsten Specht sagde at han kan lave 
kvartalsregnskaber hvis GF ønsker det, men så vil han overveje om han vil genvælges om et 
år, det vil være usædvanligt skridt i en forening, og koste endnu mere frivillig-tid hvis der skal 
laves kvartalsregnskaber.  
 
Er det ikke et vildt stort underskud, at budgettere med – for stort måske, blev der spurgt om? 
 
Karsten Specht svarede at årsagen er, at vi har en meget stor beholdning, og vil gerne have 
pengene ud at arbejde for medlemmerne. 
 
Det blev fremført af et medlem, at det er ganske fornuftigt at sende pengene ud og arbejde, i 
stedet for at have så stor en beholdning. 
 
Budgettet fremlagt af bestyrelsen for 2026 blev vedtaget med applaus.  
 
5. Indkomne forslag 
Nedenstående forslag var rettidigt fremsendt til formanden. 
 
Henrik Saabye fremlagde nedenstående:  
 
 
Beslutningsforslag til generalforsamlingen: 
 
 
Forslag: Internt debatforum for klubbens medlemmer 
Forslagsstiller: Henrik Saabye 
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Jeg foreslår, at klubben etablerer et internt debatforum/kommunikationsplatform som kun er 
tilgængeligt for klubbens medlemmer. 
 
Formålet med debatforummet er at styrke den interne kommunikation, dialog, åbenhed og 
medlemsinddragelse ved at give medlemmerne bedre mulighed for: 
 
* at komme med forslag til klubbens udvikling 
* at kommentere og drøfte aktiviteter, tiltag og beslutninger 
* at dele ideer og konstruktive input til bestyrelsen, udvalg og klubben som helhed 
* at bestyrelsen og udvalg kan indhente inspiration fra medlemmerne på konkrete 
 
opgaver. 
 
Platformen kan også bruges til: 
* at informere, delagtiggøre og udveksle de forskellige aktiviteter der arrangeres af 
medlemmerne så som løb o.a. så det bedre kan foregå på tværs af holdene. 
 
Debatforummet skal fungere som supplement til generalforsamlingen, udvalgene og den 
eksisterende kommunikation i klubben – ikke som beslutningsorgan – og skal drives under 
klare retningslinjer for en konstruktiv og saglig debat. 
 
Bestyrelsen får mandat til at vælge platform og udarbejdelse af retningslinjer indenfor 
klubbens værdier og vedtægter. 
 
Mvh. Henrik Saabye 
 
 
 
Forslaget blev drøftet:  
 
Det blev kommenteret at forslaget er en god ide, blandt andet fordi Facebook ikke bruges af 
alle, og flere forlader Facebook, så det ville være godt med en platform dedikeret til dialog 
blandt Løverne.  
 
Jane Vallentin mente at Facebook medlemsgruppen godt kan bruges til formålet.  
 
Louise Welling finder også at det er et godt forslag, men det kræver også en del arbejde. Vi 
bruger allerede Facebook, vi har hjemmesiden og vi kan sende mails – så skal vi påføre os 
selv ekstraarbejde? Er det ikke bedre at bruge det vi har?  
 
Niels Willumsen mente at hjemmesiden skal bruges noget mere isf. at introducere en ny 
platform. 
 
Jørgen Johansen sagde at han går ind for at informere maksimalt, men er bekymret for det 
fornuftige i at opfinde endnu en kanal. Der er også en bekymring omkring tiden der skal 
bruges på at administrere endnu et miljø, så hvor skal tiden komme fra til også at styre 
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endnu en platform? Jørgen lovede at bestyrelsen nok skal tage Henriks forslag op på næste 
bestyrelsesmøde.  
 
Dirigenten spurgte i sin egenskab af menigt medlem om Henrik Saabye kender nogen der 
vil/kan administrere sådan en platform. Henrik Saabye sagde at han ikke har fundet nogen 
der vil løbe med bolden og investere den fornødne tid.  
 
Der var ingen der ønskede forslaget til afstemning.  
Forslaget er faldet. 
 
Bestyrelsen vil gerne arbejde med hvordan vi kan informerer bedre.  
 
Der er så mange kanaler, så Torben Krog vil gerne vide hvordan GF ønsker at der skal 
kommunikeres og håbede at få svaret under punktet eventuelt. Det er næsten umuligt for 
Torben selv at holde sig ajour med alle kanaler, så får vi virkelig alle Løver til at installere 
endnu en app. på deres mobiltelefon?  
 
 
6. Valg af formand i lige år. 
Jørgen Johansen genopstiller. 
 
Dirigenten spurgte om der var andre der ønskede at stille op. Det var der ikke. 
 
Jørgen blev valgt med et stort bifald.  
 
7. Valg af kasserer i ulige år.  
Intent valg i 2026, da det er et lige år.  
 
8. Valg af 2-3 bestyrelsesmedlemmer (i lige år), valg af 1-2 bestyrelsesmedlemmer (i 
ulige år) 
På valg:  

• Lene Knop, genopstiller 
• Gert Poulsen, genopstiller 
• Torben Krog, genopstiller 

 
Dirigenten spurgte om der var andre der ønskede at stille op. Det var der ikke.  
 
Alle blev genvalgt med applaus.  
 
 
9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 
For de to suppleanter valgt i 2025 gælder: 
 

• Kirsten Marianne Storm Nielsen – genopstiller.   
 
Der kan vælges en suppleant mere, men der var ingen der ønskede at stille op.  
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Kirsten valgt som suppleant med applaus.  
 
 
10. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant  
 
Revisor: Knud W.Ø.Larsen, genvalgt.  

Revisorsuppleant: Jan Gudmandsen, opstiller og valgt.  
 
Ny klapsalve fra forsamlingen.  
 
 
11. Eventuelt 
Dirigenten inviterende til debat og fremhævede at der ikke kan besluttes noget.  
 
Jacob Knudsen sagde, at han har hørt planer om, at hold skal slås sammen. Er det rigtigt? 
 
Lise Mølgaard (formand for Motionsudvalget) fortalte, at det er rigtigt, at der arbejdes med 
en ny struktur. Alle trænere har været samlet til en workshop, og der arbejdes med en ny 
struktur. En af årsagerne er, at det for nye er meget rodet, og svært at gennemskue hvilket 
hold man skal starte på.  
Der bliver ikke som sådan nedlagt hold, trænerne bliver – men i stedet for 1, 2, 6, 6a … så 
bliver det noget med Hold 1-10 i en mere ren struktur. Lise forsikrede, at der er hold at løbe 
på for alle.  
Jacob bifaldt initiativet. Lise lovede også, at der bliver kommunikeret på Facebook. 
 
Henrik Saabye sagde at det ikke er nok med Facebook – så Lise Mølgaard lovede at det 
også kommer pr. mail.  
 
Dirigenten spurgte om det med Socialen om lørdagen skal drøftes videre, og der var flere 
der meldte at det savnes.  
Lise Mølgaard sagde at det er drøftet grundigt og var et forsøg for et halvt år, og det vil blive 
taget op igen.  
Der var en uformel håndsoprækning mht. om det skal blive som nu med Socialen gang pr. 
måned, eller hver lørdag. Håndsoprækningen afslørede et ret tæt løb mellem at lade det 
blive som nu, eller gå tilbage til at løbe Socialen hver lørdag.  
 
Jane Valentin sagde at Nytårsløbet hvor vi løb sammen på kryds og tværs er et godt 
eksempel på en anden måde at bringe os sammen på – altså samme effekt som med 
Socialen. Måske kan flere løbe, hvor vi løber sammen, og mødes på kryds og tværs af 
holdene kan være et alternativ til Socialen hver lørdag.  
 
Det blev fremhævet at Fartlek også er sådan en mulighed for at løbe sammen på kryds og 
tværs. Til og med er Fartlek rasende populært, der er ret mange deltagere hver eneste 
torsdag, hvilket også er viser interessen for at mødes på tværs af holdene og løbe sammen.  
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Kurt spurgte hvorfor der er så store forskelle mellem kontingent og hvad begyndere betaler 
for opstartsforløb osv.. Kurt forstår ikke hvorfor vi tager penge for begynderforløbene på de 
kr. 250, også for dem der har betalt kontingent.  
 
Karsten Specht forklarede at der i begynderforløbene b.la. serveres kaffe og kage.  
 
Der blev spurgt om hvad cheftræneren skal lave. Jørgen Johansen forklarede at 
cheftrænere skal være trænernes træner.  
Jørgen Ekstrøm fortalte at vi både har været i dialog med Sparta og DGI om at finde en 
træner og mere også at cheftræneres jobbeskrivelse er offentlig tilgængelig.  
 
Jens Arne synes det er underligt at det slet ikke er nævnt at Bjarke er gået ud af bestyrelsen 
og dermed er der ikke nogen der tager sig af de hurtige hold. Der mangler trænere i 
udpræget grad til de hurtige hold. Jens Arne mener at en cheftræner udelukkende skal 
fokusere sin indsats på de hurtige hold. Generelt roste Jens Arne Bjarke Rose for hans store 
engagement, og nu føler de hurtige hold sig forbigået og overset.  
 
Jørn Thostrup er enig i at Bjarke havde stor værdi, men mener også at en cheftræner 
skal/bør kunne gavne alle hold – specielt i forhold til uddannelse af alle trænere.  
 
Karsten Specht fortalte også at han under Ander Pouls tirsdagstræning, har spurgt om ikke 
en af de hurtige kunne tænke sig at være medlem af bestyrelsen, for at have klubben 
bredere repræsenteret i bestyrelsen. Der var ikke nogen der meldte sig, så det er den simple 
årsag til at ”de hurtige” lige pt ikke er repræsenteret i bestyrelsen.  
 
Karsten Specht forklarede at vi ikke havde købt et egentligt klippekort til træneruddannelse, 
som det blev tilkendegivet, er tilfældet. Det er en misforståelse. Fakta er at vi havde sat 
penge af til at alle trænere kunne få det sæt af kurser som gjorde at alle var klædt på – de 
penge kunne vi så ikke formå at bruge. Derfor gik DGI med på at vi kunne bruge dem over 
en længere periode.  
 
Torben Krog genoptog dialogen omkring hvordan vi kan og bør kommunikere til 
medlemmerne. Medlemmerne har ved to medlemsundersøgelser tydeligt tilkendegivet at 
deres fortrukne måde at blive informeret på er via e-mail. Nu har vi så også fået lidt kritik for 
at der sendes for mange mails, dette kombineret med at Facebook helt sikkert bruges meget 
mindre, ikke bare af de unge. Så hvad kan vi gøre mere end at skrive på Facebook, sende 
e-mails og fortsat gøre bestyrelsesreferaterne offentligt tilgængelige på en i øvrigt ajourført 
hjemmeside? 
 
Torben spurgte hvad deltagerne på GF vil svare på dette spørgsmål? 
Det blev dog ikke besvaret at forsamlingen.  
 
Torben Krog sagde at han ikke tror det er et problem at få informationen ud til 
medlemmerne. Det er at få den ind – og Torben personligt tror ikke på at vi skal opfinde nye 
kanaler.  
 
Det fik flere til at give ros for den måde der bliver informeret på og mange finder at det fint 
med mails.  



Side 9 af 9 
 

 
En enkelt foreslog at der laves et månedsbrev. 
 
Karsten Specht efterlyste at flere melder sig parate til at gribe bolden og melde sig som 
frivillige. 
 
Jørgen Ekstrøm ønskede at lave reklame for Kalenderen på hjemmesiden hvor alle stævner 
og løb ligger. Et eksempel er Mazda Lions Cross der næsten helt sikkert på bliver den 21. 
marts. Der mangler lige de sidste godkendelser.  
 
Der kom en tak til alle de frivillige med det store arbejde er bliver lagt, det er helt utroligt 
hvad man får for 800 kr. i denne klub – hvilket afstedkom et stort applaus fra forsamlingen.  
 
Flere meldte sig ind i dialogen om, hvad man gør, når man kommer retur efter en skade. En 
del af svaret, der udkrystalliserede sig, er, at vi har et kæmpe udvalg fra walk i mange tempi 
til snart ti løbehold – så der er mange muligheder for at komme langsomt i gang. 
 
Henrik Saabye sagde at forslaget under punkt 5 burde være sendt ud pr. mail.  
 
Jørgen Johansen sagde tak til dirigenten og tak for god ro og orden. 
 
 
 
 
 
 
Referent:       Dirigent: 
 
Torben Krog        Jørn Thostrup   
 
______________________     _______________________ 

Mobile User


